

谢锋同美国常务副国务卿舍曼举行会谈

7月26日,中国外交部副部长谢锋(右三)在天津同美国常务副国务卿舍曼(左三)举行会谈。新华社记者李然摄



多国疫情反弹

越南累计确诊病例破10万例

中新社北京7月27日电 综合消息:世界卫生组织官网最新数据显示,截至欧洲中部时间26日18时28分,全球累计新冠确诊病例194080019例,累计死亡病例4162304例。另据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据显示,截至北京时间27日9时21分,全球累计确诊病例194637187例,累计死亡病例4166145例。
美洲:巴西累计死亡病例数升至全球第二
据约翰斯·霍普金斯大学最新发布的数据,美国累计确诊34531055例,累计死亡610947例。
当地时间26日,美国退伍军人事务部宣布,强制要求其一线医护人员接种新冠疫苗,这使其成为美国首个强制接种疫苗的联邦机构。据报道,该措施适用于最经常“面对病人”的11.5万名员工,未接种疫苗的员工将有8周时间接种疫苗。

疫苗。美国白宫发言人普萨基当天宣布,考虑到德尔塔变种毒株的威胁,美国决定维持现有旅行禁令。她强调,禁令不是无限期延长,但何时松绑目前没有时间表。
为抑制病毒传播,美国目前对多国实施旅行禁令。今年7月15日德国总理默克尔访美期间,曾当面向美国总统拜登表达希望美国解除对欧洲的旅行禁令。而欧盟已在6月18日解除对美国的旅行禁令。
据巴西卫生部当地时间26日公布的数据,该国单日新增确诊18999例,累计确诊19707662例;新增死亡578例,累计死亡破55万,达550502例。截至目前,巴西累计确诊病例数位居全球第三,仅次于美国和印度;累计死亡病例数则排在美国之后居全球第二。
欧洲:法国约60%人口

已接种新冠疫苗
法国总统马克龙26日宣布,最近15天内,法国将有400万人完成第一剂新冠疫苗接种;该国已接种至少一剂疫苗的人数已超过400万,占法国总人口的60%。
据法国媒体报道,该国疫苗接种进程在7月中旬曾有所放缓,但自法国政府12日宣布,在文化、娱乐、餐饮等场所实行“健康通行证”政策以来,接种疫苗的登记人数再次开始增加。
法国议会26日通过一项法案,要求医护人员必须接种疫苗,民众进入餐厅和搭乘航班、火车时必须出示健康证明。
法国政府希望以这两项措施遏制国内第四波新冠疫情。法国7月初单日新增确诊约4000例,近日单日新增确诊接近2.3万例,累计确诊已逼近600万例。
亚洲:越南累计确诊病

例破10万例
韩国政府宣布,从27日起上调首都圈以外地区新冠疫情影响级别至次高级,以遏制疫情在暑假出游高峰期向全国蔓延。数日前,韩国政府宣布延长首都圈的最高级防疫响应级别至8月8日,所涉区域包括首都首尔、邻近的京畿道和西部港口城市仁川。
随着暑期到来,出游增加,韩国首都圈外地区疫情迅速蔓延。本月初,首都圈外新增确诊病例数仅占全国新增确诊数的约10%,26日这一比例已增至40.7%。政府警告,如不及时收紧防疫措施,这个夏天韩国可能面临势头最凶猛的一波疫情。
韩国中央防疫对策本部26日通报,韩国单日新增确诊1318例,累计确诊已超过19万例。
据越南卫生部26日发布的消息,该国累计确诊病

例破10万,达101173例,累计死亡524例。
今年4月底,越南出现新一轮新冠疫情。越南卫生部公布的数据显示,24日越南单日新增确诊超过9000例,连续第三天刷新疫情暴发以来该国日增确诊数的最高纪录。
越南胡志明市的疫情目前最严重,累计确诊已超过6万例,其中绝大部分为本轮疫情的新增病例。胡志明市人民委员会主席阮成峰25日晚宣布,该市从26日起实施宵禁,每天18时至次日6时禁止市民外出。在宵禁时段,除抗疫和紧急医疗服务外,暂停一切活动。
据伊朗卫生部26日发布的疫情数据,该国单日新增确诊31814例,创疫情暴发以来的最高纪录,累计确诊3723246例;新增死亡322例,累计死亡89122例;截至当天中午,超过810万人至少接种了一剂新冠疫苗,超过240万人完成两剂疫

联合国秘书长呼吁国际社会共同解决日益严重的粮食短缺问题

新华社联合国电 联合国秘书长古特雷斯26日呼吁国际社会改造粮食系统,以加速可持续发展。他强调,全球粮食生产效率低下是导致饥饿人数大幅增加、造成三分之一温室气体排放以及80%生物多样性丧失的重要原因。
古特雷斯在当天

开幕的罗马联合国粮食系统峰会预备会议的视频致辞中表示,2020年有多达8.11亿人面临饥饿,比2019年增加1.61亿人。另外,新冠疫情造成的巨大破坏使30亿人无法获得健康的饮食。
古特雷斯说,世界已经“严重偏离”了到2030年实现可持续发展目标

的轨道。“贫困、收入不平等、高粮价、气候变化和冲突均为始作俑者,是导致各种灾难的驱动因素。”
联合国常务副秘书长阿明娜·穆罕默德在预备会议上对古特雷斯所表达的关切予以呼应。她敦促国际社会采取行动,并指出解决日益严重

的饥饿和营养不良问题是国际社会应当重视并应对的挑战。
穆罕默德强调,新冠疫情使可持续发展的努力“出现倒退”。联合国最新数据显示,自新冠疫情导致全球发生公共卫生危机以来,约有1亿人陷入贫困。
联合国粮食系统峰会定于9月举办。联合国粮食系统峰会预备会议以现场和在线混合形式举行,汇聚了来自100多个国家的代表。

东京都单日新增新冠确诊2848人创下新高
中新网7月27日电 据日本共同社报道,当地时间27日,日本东京都宣布,新增2848人感染新冠病毒,超过了1月7日的2520人,创下新高。
据报道,东京奥组委当天公布,奥运相关人员新增新冠肺炎确诊病例7例。自7月1日以来,东京奥组委每日公布奥运会相关人员新增确诊病例,截至目前,已累计达155例。
目前,东京疫情仍在急速扩大,东京都自7月12日起第四次进入紧急状态。

Advertisement for Bagus KAPUR AJAIB (Magic Chalk) with images of the product and insects.

Advertisement for GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete (蒸压加气混凝土) with images of the product and a building.

Large advertisement for Bagus FRESH 99% Antibacterial Hand Wash, featuring product images and promotional text.